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Sınırlarla ilgili bilgi edindik. Şimdi de sıra oyun oynamakta. Sınırlarla ilgili örnek senaryoların yer aldığı oyun kartlarından birini seç ve sınırlarını nasıl ihlal ettiğini tartış. Örnek senaryodaki sınır ihlali ne ve bu durum karşısında nasıl tepki verilmeli?

Osman internet ortamında online oyun oynamaktadır. Bir gün oyun oynarken oyunda oynadığı kişi mesaj atar ve okulunu, yaşını öğrenmeye çalışır ve Osman’ın fotoğrafını ister. Osman bu durumdan çok rahatsız olur.

Kerim ailesi ile bir gün otobüse biner. Otobüste yer yoktur ve ayakta gitmek zorundadır. Bunu gören bir kişi Kerim’i kucağına oturtur. Kerim tanımadığı kişinin kucağına oturmaktan çok rahatsız olur ve kalkmak ister.
Kübra arkadaşı Hülya’nın okul harçlığını ister. Hülya birkaç kez arkadaşının aç olduğunu düşünerek harçlığından verir fakat Kübra her gün para istemeye başlar. Bu durumdan rahatsız olan Hülya istemeye istemeye para vermeye devam eder.

Esra bir gün ödevini yapmadan okula gelir, sıra arkadaşı Merve’yi okul ödevini yapması için zorlar. Arkadaşı eksi almasın diye daha önce ödevini yapan Merve artık ödevi yapmak istememektedir.




Ramazan Bayramı’nda akrabalarını ziyaret eden Ömer’i, daha önceden tanıdığı bir kişi zorla öpmeye ve sarılmaya çalışır. Bu durumdan Ömer çok rahatsız olmuştur.Asya sağlıklı ve besleyici besinler tüketir. Derya da tam tersi hep sağlıksız ve paketli gıdalar tüketir. Bir gün Derya Asya’ya getirdiği sağlıksız besinlerden verir ve kendisi ile oynamak istiyorsa bunları yemesi gerektiğini söyler. Asya’da bu besinleri tüketir ve alışık olmadığı isin rahatsızlanır.



Bu kartları keserek eğlenceli bir oyun başlatabilirsin.
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Berk geç saatlere kadar bilgisayar oyunu oynar ve ertesi sabah uyanmakta çok zorlanır ve okula geç kalır. Buna rağmen oyun oymaya devam eder. Sınıf arkadaşı Kadir’i saat 23:00'de oyun oynamaya davet eder. Kadir arkadaşını kıramayarak o saatte oyun oynarlar. Ertesi sabah Kadir’de okula geç kalır.

Emir’in çok tuvaleti gelir ve lavaboya koşar. Tuvalette kapıyı tıklatmadan hemen ilk kapıyı açmaya çalışır. Ancak tuvalet doludur ve arkadaşı kapıyı iterek kapatmaya çalışır ve dolu diye bağırır.

Yasin okul bahçesinde oyun oynarken tanımadığı biri Yasin’i bir şey söylemek isin okul bahçesinin dışına çağırır. Yasin tanımamasına rağmen merak ettiği için o kişinin yanına gider.

Ayşe teneffüste arkadaşları ile oyun oynamayı çok sever. Bir gün yine arkadaşları Ayşe’yi oyuna davet eder. Ayşe davet edildiği oyunu oynamak istemediği halde arkadaşları tarafından dışlanmamak için istemediği oyunu oynar.




Eylül’ün anne babası çalışmaktadır. Eylül okul sıkışı arkadaşı Buğlem’i oyun oynamak için evine davet eder. Buğlem anne babasına haber vermeden arkadaşı Eylül’ün evine gider.Fatma, dersi dinlemeye çalışmaktadır. Bu esnada arkasındaki arkadaşı Özlem sürekli koluna, saçına temas etmektedir.
Bu durumdan rahatsız olmasına rağmen arkadaşına öğretmenin kızacağını düşündüğü için bir şey
söylememektedir.



Bu kartları keserek eğlenceli bir oyun başlatabilirsin.

OYUN
KARTLARI


Sınırlarla ilgili bilgi edindik. Şimdi de sıra oyun oynamakta. Sınırlarla ilgili örnek senaryoların yer aldığı oyun kartlarından birini seç ve sınırlarını nasıl ihlal ettiğini tartış. Örnek senaryodaki sınır ihlali ne ve bu durum karşısında nasıl tepki verilmeli?


Zeynep, okulda arkadaşının renkli kalemlerini masasından izinsiz alarak kullanır. Arkadaşı, kalemlerini istemeden kullanılmasından rahatsız olur.


Emre, sınıfta herkesin önünde Ali’ye lakap takar ve onunla alay eder. Ali, Emre’nin bu davranışından rahatsız olmaktadır.

Mehmet, evde sessiz bir köşede kitap okumak ister ancak kardeşi Selin, sürekli olarak onun odasına girmekte ve onunla oyun oynamaya çalışmaktadır.
İrem ve arkadaşları teneffüs zili saldığında hep birlikte kantinin önünde sıraya girerler ancak tüm arkadaşlarının sıralarını beklemediklerini ve kendisinin önüne geçtiklerini fark eder. İrem ders zili saldığında hâlâ kantinde sıra beklemektedir ve hiçbir şey yiyemeden sınıfa geri döner.



Meltem, Arzu ile yakın arkadaştır. Bir gün Arzu sınıf arkadaşı Mert ile kavga eder ve Meltem’e Mert ile konuşma der. Meltem Mert ile oyun oynamayı sevmesine rağmen Arzu dediği için oynamamaya başlar ve bu duruma çok üzülür.Kendine ait tableti olan Aslı, tabletinde istediği kadar oyun oynayabilmektedir. Ailesi ona süre sınırı koymaz Aslı da kendini durduramaz hep oyun oynamak ister. Çok fazla oyun oynadığı için okul ödevlerini zamanında bitiremez ve eksik ödevle okula gider.
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